



Ваш надійний помічник

Автослесарь (Слюсар з ремонту автомобілів)

📍 Черкаси,

Рубрики: [Транспорт.](#)
[автосервіс](#)

Побажання до співробітника

Освіта: середньо-спеціальна
Досвід роботи: від двох років
Графік роботи: повний робочий день

Опис вакансії

Завдання та обов'язки.

Виконує ремонт і складання автомобілів, в т. ч. дизельних, газобалонних, автобусів, імпорتنних легкових автомобілів, вантажних мікроавтобусів. Розбирає, дефектує деталі, ремонтує, складає складні агрегати, складові одиниці і прилади, замінює їх при технічному обслуговуванні та ремонті. Перевіряє гальмові та ходові властивості автомобілів. Виконує на стендах випробування складових одиниць та агрегатів. Виявляє і усуває дефекти, несправності у процесі регулювання і випробування агрегатів, складових одиниць і приладів. Розбраковує деталі після розбирання та миття. Виконує слюсарну обробку деталей по 7 — 10 квалитетах із застосуванням складного універсального обладнання. Виконує статичне і динамічне балансування деталей і складових одиниць складної конфігурації, складає дефектні відомості. Повинен знати:

будову і призначення автомобілів, що обслуговуються; схеми складання автомобілів; електричні і монтажні схеми автомобілів; технічні умови на складання, ремонт і регулювання агрегатів, складових одиниць і приладів; методи виявлення і способи усунення складних дефектів, виявлених у процесі ремонту, складання і випробування агрегатів, складових одиниць і приладів; правила і режими випробування, нормативно-технічну документацію на випробування агрегатів і складових одиниць; призначення і правила застосування складних випробувальних установок; будову, призначення і правила застосування складних контрольно-вимірвальних інструментів; конструкцію універсальних і спеціальних пристосувань; періодичність і обсяги технічного обслуговування електроустаткування та основних складових одиниць і агрегатів автомобілів; систему допусків і посадок, квалитетів і параметрів шорсткості. Кваліфікаційні вимоги. Професійно-технічна освіта. Підвищення кваліфікації та стаж роботи за професією слюсаря з ремонту автомобілів 3 розряду — не менше 1 року.

Заробітна плата за результатами співбесіди.

Контактна інформація

Телефон: +38 (063) 776-86-68
+38 (067) 473-33-03
+38 (050) 842-03-03

Контактна особа: СергійВладимирович
Адреса: Черкасы, ул. Сагайдачного, 173/1